答案及评分标准

试卷I
1、 选择题（本题共有20题，每小题3分，共60分）

3D 5D  10B  13B 17D 20C 

试卷II
二、简答题（本题共有10小题，20空格，每空格2分，共40分）

24．平面镜    [image: image1.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




 沿直线传播

26．（1）增大  （2）2.3[image: image2.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




×105
29．（1）0    （2）电阻瞬间增大到R0
三、实验探究题(本题共有4小题，15空格，每空格2分，共30分)

32．（1）不是      （2）方法1

（3）增大纸板角度（或增大铅笔放置高度或在更光滑的桌面上实验）（合理均给分）
（4）增加玻璃管的长度（或改变小重物的密度或改变液体的密度）（合理均给分）
34．（1）小灯泡处断路     （2）B

（3）0.5          灯丝温度升高，电阻增大（或灯丝电阻随温度升高而增大）

四、分析计算题（本大题共有4小题，35题6分，36、37、38题每小题8分，共30分）

36．（1）惯性                                                     （2分） 

（2）解：F=G=mg=600千克×10牛/千克=6×103牛                   （1分）
p=F/S=6×103牛/4×0.03米2                               （1分） 
=5×104帕                                            （1分）
（ 

    （3）t=s/v=800千米/200千米/小时=4小时                          （1分）
W=Pt=75×103瓦×4×3600秒                                  （1分）
=1.08×109焦耳                                           （1分）

或

t=s/v=800千米/200千米/小时=4小时                         （1分）

W=pt=75千瓦×4时                                        [image: image3.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




 （1分）
=300千瓦时                                              （1分）
38．（1）7.3          [image: image4.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




                                                 (2分)

（2）W=Pt                                                        (1分)

=6600瓦×20×60秒
=7.92×106焦耳                    [image: image5.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




                           (2分)

       或W=Pt                                                     (1分)

=6.6千瓦×20/60小时
=2.2度                                                    (2分)

（3）解：根据I=P/U                                                 (1分)

=6600瓦/220伏                                      

=30安 
或I=U/R=220伏/7.3欧=30安                                  (1分)

 查表可知，至少应选择导线横截面积4 mm2 的铜芯线（或选择允许长期负载电流为25～32A的铜芯线）。                                                    (1分)
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